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Κοιν:  

 

1. ΠΔΕ Κ. Μακεδονίας 

2. ΔΠΕ Σερρών 

3. ΔΠΕ Κιλκίς 

4. Φ. Αρχείου 

 

        

 

 
 

ΘΕΜΑ: Σεμινάριο «Άυλη Πολιτιστική Κληρονομιά-Κλέφτικο Τραγούδι» 

Σχετ: Πράξη Ολομέλειας 4ου ΠΕΚΕΣ αρ. 11/8-02-2021 

 

Το 4ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία με το Πολιτιστικό Ίδρυμα 

Ομίλου Πειραιώς και υπεύθυνες Συντονίστριες τις Κατερίνα Λαλιώτη ΣΕΕ ΠΕ60 και 

Λιάνα Στυλιανού ΣΕΕ Αειφορίας,  διοργανώνουν βιωματικό σεμινάριο με θέμα: 

«Άυλη Πολιτιστική Κληρονομιά. Κλέφτικο Τραγούδι» 

Εισηγήτρια:  Ναντίνα Κυριαζή, Θεατρολόγος MSc, Σύνδεσμος του Πολιτιστικού 

Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς στη Θεσσαλονίκη. 

Το σεμινάριο αναφέρεται σε όλους τους Εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης των Περιφερειακών Ενοτήτων Σερρών και Κιλκίς. Σκοπό έχει να στηρίξει 

τους εκπαιδευτικούς στην προσπάθειά τους να βοηθήσουν τους μαθητές:  

α) να έρθουν σε επαφή με το κλέφτικο και ιστορικό δημοτικό τραγούδι ως αποτέλεσμα 

έμπνευσης του ελληνικού λαού και αφετέρου με την τέχνη, που ανέδειξε σημαντικά 

έργα Ελλήνων και ξένων δημιουργών, οι οποίοι εμπνεύστηκαν από την επανάσταση 

του 1821, 



β) να συμμετέχουν σε έναν διάλογο εποχών, λόγων και εικόνων, μέσα από τη δυναμική 

του κλέφτικου και ιστορικού δημοτικού τραγουδιού και της τέχνης. Προσεγγίζει με έναν 

διαφορετικό τρόπο το κλέφτικο και ιστορικό δημοτικό τραγούδι, μέσα από 

χαρακτηριστικά έργα τέχνης Ελλήνων και ξένων εικαστικών, αλλά και σχετικών 

κειμένων που αφορούν την επανάσταση του 1821. Ευελπιστούμε ότι το περιεχόμενο 

αυτής της εκπαιδευτικής δράσης θα αποτελέσει ένα δυναμικό εργαλείο στα χέρια των 

εκπαιδευτικών. Η δράση είναι εμπλουτισμένη με υλικό, το οποίο ο κάθε εκπαιδευτικός 

μπορεί να χρησιμοποιήσει ανάλογα με το μαθησιακό επίπεδο της τάξης του, να 

κρατήσει ή να αφαιρέσει στοιχεία, να του δώσει αφορμή για να αναφερθεί σε 

παράλληλα θέματα. 

To σεμινάριο προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί διαδικτυακά στο τέλος του 

Φλεβάρη. Όσες/-οι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται, παρακαλούνται να δηλώσουν 

συμμετοχή στη διεύθυνση:   https://bit.ly/3cWRVsY . Στους συμμετέχοντες θα 

αποσταλεί μήνυμα με την ημέρα, την ώρα και τον σύνδεσμο του σεμιναρίου.  

Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές/-ντριες και Προϊστάμενες/-οι να 

ενημερώσουν εγκαίρως τις/τους εκπαιδευτικούς των σχολείων τους.  

 

             Για το 4ο ΠΕΚΕΣ Κ. Μακεδονίας 
 

 
               Ο Οργανωτικός Σ.Ε.Ε. 

     

  ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΑΜΑΣ 
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